ОЗДОРОВИТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА ««Верю в победу»

1. Цели и задачи проекта

Цель проекта

- привитие детям дошкольного возраста навыка здорового отдыха; 

-физическое и духовное совершенствование в процессе эмоциональных динамичных игр;

-привлечение родительской общественности к развитию детского футбола в городе Заречный;

Задачи проекта

- сохранение и укрепление здоровья детей дошкольного возраста;

- развитие двигательных навыков, координации движения, ловкости, выдержки наблюдательности;
2. Основные понятия, используемые  в программе

Физическая культура - составная часть культуры, область социальной деятельности, представляющая собой совокупность духовных, материальных ценностей, создаваемых и используемых обществом в целях физического развития человека, укрепления его здоровья и совершенствования его двигательной активности.

Физическое воспитание - педагогический процесс, направленный на формирование здорового , физически и духовно совершенного, морально стойкого подрастающего поколения, укрепление здоровья, повышение работоспособности, творческого долголетия и продление жизни человека.

Спорт - составная часть физической культуры, исторически сложившаяся в форме соревновательной деятельности и специальной практики подготовки человека к соревнованиям.

Любительский спорт - многогранное массовое спортивное движение как органическая часть системы физического воспитания детей и молодежи и выявления перспективных и талантливых спортсменов в различных видах спорта.

Спортсмен -  человек, систематически занимающийся спортом и выступающий на спортивных соревнованиях.

Развитие – процесс закономерного изменения, перехода из одного состоянии в другое, более совершенное

Развиться - стать сильнее, окрепнуть, укрепиться, созреть духовно, умственно,  стать сознательнее, культурнее.

3. Основные положения Программы

Результаты многочисленных научных исследований в области дошкольного развития показывают , что целенаправленные сбалансированные физические нагрузки в первые годы жизни создают благоприятные условия для формирования у детей целого ряда жизненно важных систем и функций организма : опорно-двигательный аппарат, координационно - двигательная система, эмоционально- психическая сфера.

Программа ««Верю в победу» предполагает такие формы двигательной активности, которые используются для сохранения и укрепления здоровья, физического совершенствования, отдыха и культуры общения .

По целям  и задачам содержанию и организации занятия в рамках программы ««Верю в победу» следует считать нулевым циклом  физкультурно - оздоровительной деятельности.

Среди факторов, оказывающих влияние на рост развитие и состояние здоровья малышей  важная роль отводится движениям, от степени удовлетворения которых зависит развитие двигательных навыков, успешность получения информации, память восприятие, эмоции и мышление. Таким образом, развивая  двигательную  сферу, мы идем по естественному пути, влияя на развитие психических свойств и процессов ребенка.

При составлении программы занятий мы учитываем естественную динамику развития нервной системы малыша : в дошкольном возрасте происходит быстрый рост и физическое развитие  ребенка, развитие координации движений, крупная и мелкая моторика .

За год регулярных занятий движения становятся все более четкими и аккуратными, постепенно совершенствуются произвольные движения. У ребенка возникает ощущение возможности использовать свое тело как инструмент взаимодействия  с окружающим миром. Он учится доверять своему телу, усваивает приемы самоконтроля. Этот процесс происходит естественным путем. 

4. Реализация проекта

Проект реализуется группой квалифицированных тренеров  ДЮСШ ФК СОЮЗ совместно с МАУ «ФОК «Лесной»  .
Занятия проводятся  в дошкольных образовательных учреждений с использованием необходимого инвентаря и оборудования: мячи, маты, стойки, обручи и т.д.

Занятия проводятся  один раз в неделю по 30 минут с группой детей не более 10 человек во всех ДОУ г. Заречного
Для популяризации данного проекта к его реализации с января по март в СДЮСШОР проводится оздоровительно-развлекательный спортивный праздник «Эстафета успеха». 
В МАУ «ФОК «Лесной» была создана группа из 5 тренеров, которая и приступила к реализации этого проекта. За каждым тренером было закреплено от 2-4 ДОУ и согласно расписанию во всех д/с Заречного тренеры проводили еженедельные занятия по ОФП с детьми подготовительных и старших групп (5-6 лет). Всего к занятиям привлечено 350 мальчиков и девочек.
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Список тренеров МОУ «ФОК «Лесной»
работающих в ДОУ г.Заречный.
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7. – Статистические данные по всем ДОУ (см. папка «Списки ДОУ»)

